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Kalandos események közepette, de végül sikeresen lezajlott a Six Degrees zenekar koncertje a Balatonboglári Szüreten..

A programkiírás szerint 2006. augusztus 18-án, pénteken 18:30 órakor lépett volna fel a csapat a 30. BB Szüret 2.
számú színpadán. A hangtechnikusokkal elõzõleg úgy egyeztettünk, hogy a beállást már 14:00 órakor megejtük, így
már nem fogunk a koncert elõtt azzal idõt veszíteni. Sajnos egyéb élõ zenekarok fellépése miatt erre nem volt módunk.
Mivel ez a helyszínen derült ki, miután megérkezett a csapat, 14:00 órától 18:00 óráig a fesztivál területén kellemesen
múlattuk az idõt, fõként a dodzsemes- és a sörkimérõs szektorban :). Aznap a programmenet zökkenõmentesen zajlott
egészen 18:00 óráig, amikor is megtörtént az elsõ csúszás.. A 18:00 órára beharangozott Dopeman-fellépés már
hozzávetõleg fél óra késéssel kezdõdött. A különbözõ fesztiválokon ez szinte természetes, és mivel a Six Degrees a
felkérések ellenére aznapra nem vállalt több fellépést, a csúszás nem is érintette annyira érzékenyen a zenekart.
Csakhogy a szervezõk kilátásba helyezték, hogy mivel a Zanzibarnak idõben-, azaz 20:00 órakor el kell kezdõdnie,
valószínû, hogy -a beszerelésekkel is számolva- már nem lesz lehetõségünk fellépni a fesztiválon.

Bizonyos forrásokból arról értesültünk, hogy a Zanzibár tagjai nem lesznek velünk elnézõek, a program szerint elõírt idõben
egyszerûen lekeverik majd a zenénket, a szervezõség pedig ugyancsak nem enged majd a 21-bõl. Így már szinte
biztosra vettük, hogy feleslegesen utaztunk le a helyszínre 4 autóval, dobbal, vonóval, nádihegedûvel, és feleslegesen
vártunk több órát a tûzõ nap melegén.. Szerencsénkre, mint kiderült, ez korántsem volt így. Végsõ megoldásként szó volt
egy 35 perces szereplésrõl, 20-25 perces (villám)beszereléssel-beállással együtt, ami igazából maximum 2 dal
eljátszására lett volna elegendõ, így már jobbnak tûnt, ha inkább hazaindul a csapat. (Ekkor már kezdtük sajnálni,
hogy lemondtuk a helyi Grabowsky Club-os felkérést.) Közben a Zanzibar is megérkezett, majd egy rövid egyezetetés
után készségesen felajánlották, hogy ha rajtuk múlik, szívesen kivárják a már-már 1 órásra nõtt
programcsúszást, és csak azután állnak neki a beszerelésnek, ami gyakorlatilag a színpadra lépésüket a
tervezetthez képest majd' 2 órával eltolta.. A szervezõség részérõl ugyancsak pozitív hozzáállást tapasztaltunk:
kaptunk közel 1 órát az egész beszereléssel együtt. Így végül a zenekar talán eddigi leggyorsabb beállását követõen a
45 percesre tervezett repertoárból 2 számot kivéve, egy jó kis mûsorral állt fel a Balatonboglári Bornapok 2. számú
színpadára.

A zenekar által játszott számok:

1. :) Thukacz-Tu Hrakatucz (intro)

2. All
3. Eagle
4. Sword Of All
5. Money Milk (Guano Apes)
6. Cog-Wheel
7. Solitude
8. Believe

A koncerten és a fesztiválon a zenekar ezekután elég jól érezte magát, olyannyira, hogy a dedikálást és pakolást
követõen mindannyian jól szórakoztunk a Zanzibar koncertjén, sõt, Gib csak másnap volt hajlandó elhagyni a helyszínt :).
Sajnos a Balatonboglári fellépésünk más szempontból is emlékezetes volt, de errõl már korántsem tudunk ilyen nagy
örömmel beszámolni. Csonti a zenekar énekes-frontembere külföldi munkája és -szereplései miatt elképzelhetõ, hogy
utoljára lépett velünk színpadra. Fájdalmas a szakítás, de nem csak azért, mert most a csapat állhat neki új tagot
keresni, összeszokni, felkészülni, ami ki tudja, megint mennyi idõt vesz majd igénybe, hanem mert Csonti hangjával,
énektudásával jól kiegészítette a zenekart. Tegyük hozzá: feladva a leckét a következõ énekesnek.. Ezúton is köszönjük
eddigi munkáját, és sok sikert kívánunk a továbbiakhoz!

Tehát ismét túl vagyunk egy jó kis koncerten, aki nem jött el, bánhatja, hiszen ki tudja, mikor lesz megint alkalma újra
élõben hallani a zenekart.
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